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С Ъ В Е Т    З А     Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 
 

П Р О Т О К О Л 
 

№ 43 
от извънредно заседание, състояло се на 20.09.2011 г. 

 
 
 
ПРИСЪСТВАЛИ:, Анюта Асенова, Георги Лозанов, София Владимирова 
ОТСЪСТВАЛИ: Анна Хаджиева, Георги Стоименов 
 
Начало на заседанието 11.00 часа, водено от Георги Лозанов  - председател на СЕМ, 
експерт протоколист - Вера Данаилова. 
 
ДНЕВЕН РЕД: 
 
1. Отчет за дейността на БНТ за периода 01.02.2011 г. – 31.07.2011 г. 
2. Обсъждане подготовката на СЕМ за наблюдение на Избори – 2011. Докладва доц. 
Георги Лозанов. 
3. Докладна записка от дирекция „Лицензиране и регистриране”. Докладва Емилия 
Станева.  
 4. Проект на отговор до Комисията за защита от дискриминация. Докладва Румян 
Петров.              
 5. Доклад за резултатите от мониторинг в/у програма „Радио Девин”. Докладва Пенка 
Тотева.                                           
6. Докладна записка относно достъп до обществена информация. Докладва Доротея 
Петрова.     
       
Георги Лозанов откри заседанието и подложи на обсъждане дневния ред. Тъй като не 
бяха направени допълнения към него, съветниците гласуваха.  
 
Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”: дневния ред на заседанието.  
 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Отчет за дейността на БНТ за периода 01.02.2011 г. – 

31.07.2011 г. 

Георги Лозанов откри заседанието и поздрави ръководството на БНТ. Той се извини за 
редуцирания състав на СЕМ, но отбеляза, че това е по изключително уважителни 
причини във връзка с международни ангажименти и по болест. Доц. Лозанов увери 
присъстващите, че и двамата отсъстващи членове на СЕМ са запознати с отчета  за 
дейността на БНТ  и имат солидарно с колегите си мнение по него. Тъй като членовете 
на СЕМ са запознати с отчета на БНТ за периода 01.02.2011 г. – 31.07.2011 г., доц. 
Лозанов даде думата на г-жа Вяра Анкова – генерален директор на БНТ да направи 
кратко резюме.  
Вяра Анкова каза, че накратко ще пресъздаде трудностите, които са срещнали и 
мениджърските решения, които са взели, за да ги  преодолеят. Според нея, това е бил 
най-тежкият период, тъй като са се осъществили необходимите съкращения. Освен 
това, са се натрупали няколко съществени промени - нова структура, обновяване на 
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програмната схема и въвеждане на рейтингови прагове за предаванията. При 
констатирана неефективност на продукцията, първоначалната санкция е икономическа 
- намаляване на бюджетите на предаванията и вече няколко предавания са с намален с 
около 30 % бюджет, тъй като не отговарят на въведените критерии. Оценени са били и 
вътрешните и външните продукции. Въвели са продуцентския принцип на работа. 
Почти е финализиран правилникът за продуцентската дейност, който обхваща 
цялостното развитие на технологичния процес и на новата програма на БНТ. Появили 
са се много различни нови предавания, както и най- коментирания сериал “Под 
прикритие”. Според г-жа Анкова това е един от най-успешните проекти на БНТ и като 
рейтинг и като продаваемост, защото сериалът вече е купен от голяма международна 
агенция за разпространение на филми и това се случва за първи път в БНТ.  Проектите,  
които правят впечатление през този сезон са: “Красива наука” - за първи път БНТ и 
въобще на българския пазар се предлага такова предаване и то е посрещнато много 
добре. Получили са много писма на зрители, на студенти и БНТ има намерение, с 
подкрепата на Британския съвет, да продължи това предаване и следващата година.  
Тъй като са в тежък период от гледна точка на финансовата криза, която все още 
продължава  в БНТ, въпреки че бюджетите на предаванията им са нереално ниски 
спрямо другите телевизии, г-жа Анкова изказва своята благодарност на всичките екипи, 
които работят на тези  бюджети (както вътрешни, така и външни),  защото се работи в 
една екстремна ситуация от гледна точка на финансиране. Дори при тази финансова 
криза в програмата на БНТ с много голямо съдействие от външни спонсори и външни 
организации са реализирали нови предавания и почти всичките им нови предавания са 
с външно  финансиране. Г-жа Анкова каза, че БНТ е единствената телевизия сега, която 
има предавания за външна политика, поддържа този сектор на международна политика, 
тъй като смятат, че БНТ като обществена телевизия  е длъжна, (както го и прави), да 
покаже света на българския зрител. Няколко са проектите, които  отчитат тук. Освен  
“Светът на живо”, който се реализира с подкрепата на фондация “Америка  за 
България” имат и много документални филми, които са със спорадични спонсори, имат 
и проекти, които са подкрепени от посолства или други фондации. Тази подкрепа им  
дава възможност да покажат основните събития,  които се случват по света. Г-жа 
Анкова отбеляза, че правят всичко възможно за да подобрят имиджа на БНТ. 
Направили са сериозно качествено проучване и от него са се уверили, че зрителите на 
БНТ искат нова визия, че сега тя им се струва остаряла, но това е проблем на 
остарялата техника, която трябва да се обнови. Приключил е вече и конкурса за новите 
камкордери,  сменят декори, за да покажат друг имидж на БНТ, като основната им цел е 
да стигнат  до младия зрител, който все още не припознава БНТ като неговата 
телевизия (той не припознава и повечето телевизии като негови, защото се е обърнал 
към интерент пространството), но все пак целта им е БНТ  да стигне до младия зрител и 
БНТ има най-много какво да направи в тази област. Поради тази причина всички нови 
предавания,  които сега стартират са обърнати точно към  тази целева  група, към тази 
аудитория.  Съвсем нови предавания ще стартират в сферата на детските предавания, 
тъй като не са забравили най-малкия зрител. Въпреки проблемите, които имат, БНТ е 
отделила пари за закупуване на най-хитовите детски анимационни сериали, като 
“Смърфовете” например и в момента без да отделят финансов ресурс, чрез медийно 
партньорство с “Мързелград”, (един от детските хитове), закупуват добра анимация, 
добро кино за младите, образователни филми като “Випо” и като “Мързелград” и се 
стремят БНТ да продължи да бъде телевизията, която ги представя на своята аудитория.  
София Владимирова поздрави ръководството на БНТ и изказа съгласие с 
констатацията, че периодът е бил доста тежък. Г-жа Владимирова каза, че първият й 
въпрос е бил за привличането на младата публика, но Вяра Анкова е говорила вече за 
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това. Вторият въпрос е за проведената реформа и равносметката от нея и третият е 
свързан с рейтинговите данни, които са само за няколко предавания. Г-жа Владимирова 
попита и какви са критериите, според които ще бъдат продължени новите предавания, 
чиито конкурси са завършили миналата година.   
Вяра Анкова каза, че не би могло да се каже, че реформата е приключила, защото е 
много трудно да се промени начина на работа от последните десет - петнадесет години. 
Приключила е основната част на реформата т.е. преструктурирането, създаването на 
продуцентските екипи, въвеждането на новия технологичен процес на работа и  
съкращенията, но все още трябва да мине много време, за да се промени технологията 
на работа. Г-жа Анкова отчете като грешка в отчета невключването на всички данни от 
рейтингите. Критериите  по които са продължени предаванията са на база на оценката 
дадена от продуцентските съвети на програмата и от оценката на зрителите.  
Георги Лозанов попита  каква е готовността на БНТ за работата на регионалния канал, 
каква е политиката на БНТ във връзка със списъка със спортните права  за обществено 
значимите събития и дали БНТ работи по комуникационните стратегии на 
министерствата, има  ли предавания и програмни форми по тези стратегии. 
Вяра Анкова отговори, че по комуникационните стратегии имат много проекти. 
Осъществени са предавания във връзка с министерството на екологията и на 
министерството на транспорта.  
Все още не са готови със Списъка, преглеждат го от гледна точка на възможностите им 
за финансиране, защото  все още имат проблем с изясняването на  кои спортни права  
имат. Във връзка с регионалния канал тече усилена подготовка, имат готовност да 
стартират в началото на октомври. Имат все още технически проблеми за връзката  
между центровете и това е проблемът, който може да забави пускането на програмата с  
една седмица докато се установи как ще се осъществяват връзките с центровете в 
София, но като  цяло, според г-жа Анкова нещата вървят добре. Ще има изненади в 
този канал и като лица и като програма. Каналът ще стартира с 8 часова програма и 
постепенно ще запълни 24 часа.  
Георги Лозанов благодари на ръководството на БНТ и каза, че според него, макар и 
труден, това е бил един градивен период от живота на БНТ,  защото нещата започват да 
се случват. Осъществена е структурната реформа, започнали са програмните промени.  
Има и много въпроси около обществената функция, която изисква  не висок, но поне 
добър рейтинг, което е  много трудната формула на БНТ. Доц. Лозанов изрази 
увереност, че БНТ ще намери тази пресечна точка в своето съдържание и този баланс.  

 
Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”: отчет за дейността на БНТ за периода 01.02.2011 г. – 

31.07.2011 г. 

 
ПО ТОЧКА ВТОРА: Обсъждане подготовката на СЕМ за наблюдение на Избори – 

2011. Докладва доц. Георги Лозанов. 
Георги Лозанов предложи отложената среща с представителите на медиите да се 
състои на 27.09.2011 г. от 11.00 ч в СЕМ. 
Във връзка с възникнали проблеми с работата на регионален център Видин, 
съветниците възложиха на дирекция ИТ да проведе необходимите действия за 
отстраняването на проблемите.  
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ПО ТОЧКА ТРЕТА: Докладна записка от дирекция „Лицензиране и 

регистриране”.      Докладва Емилия Станева.  
Емилия Станева докладва, че Решение № 118 от 07.06.2011 г. на Съвета за електронни 
медии, с което РАДИО СТАНЦИЯ ООД е класирано на първо място в проведения 
конкурс за радиодейност за честота 91.0 MHz за гр. София е влязло в сила. 
На основание чл. 116в, ал.4 от ЗРТ Комисията за регулиране на съобщенията е 
уведомена, за да предприеме действия за издаване на разрешение. Уведомен е и 
оператора, за да заплати първоначална лицензионна такса съгласно ТТРТД. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с Решение № 118 от 07.06.2011 г. на 
СЕМ, с което РАДИО СТАНЦИЯ ООД е класирано на първо място в проведения 
конкурс за радиодейност за честота 91.0 MHz за гр. София, СЕМ прие  проект на 
лицензия №  081 от 20.09.2011г. 
  
Емилия Станева докладва за постъпило в СЕМ заявление с вх. № 19-00-191/ 9.09.2011 
г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, с искане за промяна наименованието на 
телевизионна програма „Диема 2” на  „KINO NOVA”. Към заявлението са приложени: 
заявка за регистрация на комбинирана марка „KINONOVA”  в Патентно ведомство, 
лого, решение на Прокуриста на дружеството – Светлана Василева. Съгласно 
удостоверение за регистрация 01-023-02/ 25.01.2011 г. НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП 
АД е регистриран доставчик на аудио-визуални медийни услуги – създава телевизионна 
програма „Диема 2”, с общ/ политематичен профил, 24 часа дневна продължителност. 
Наименованието на програмата е обстоятелство, подлежащо на вписване в Публичния 
регистър воден от СЕМ, както и реквизит от удостоверението за регистрация. 
Настъпилата  промяна следва да бъде отразена в раздел Първи на регистъра и на 
оператора да бъде издадено ново удостоверение . 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с постъпило в СЕМ заявление с вх. № 
19-00-191/ 09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, с искане за промяна 
наименованието на телевизионна програма „Диема 2” на  „KINO NOVA” и на 
основание чл. 32, ал. 1, т. 16 и 16а от ЗРТ, СЕМ реши да измени регистрацията на 
НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД за създаване на телевизионна програма, като 
наименованието на програмата се промени от „Диема 2” на  „KINONOVA”; Да 
впише в Публичния регистър, раздел Първи, настъпилото изменение; Да издаде 
ново удостоверение за регистрация след заплащане на такса в размер на 150.00 
лв., съгласно чл. 10 от ТТРТД. 
 
Емилия Станева докладва за постъпило в СЕМ заявление с вх. № 19-00-192/ 9.09.2011 
г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на графичния знак (лого) на 
телевизионна програма  „Diema Family”. Съгласно удостоверение за регистрация 01-
022-02/25.01.2011 г. НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД е регистриран доставчик на 
аудио-визуални медийни услуги – създава тв програма „Diema Family” със 
специализиран – филмов профил, 24 часа дневна продължителност. 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с постъпило в СЕМ заявление с вх. № 
19-00-192/ 09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на 
графичния знак (лого) на телевизионна програма  „Diema Family”, на основание  
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чл. 125 „к” от ЗРТ, да се отрази настъпилата промяна в раздел Първи на 
регистъра. 
 
Емилия Станева докладва за постъпило в СЕМ заявление с вх. № 19-00-193/ 
09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на графичния знак 
(лого) на телевизионна програма  „Diema”. Съгласно удостоверение за регистрация 01-
024-02/25.01.2011 г. НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД е регистриран доставчик на 
аудио-визуални медийни услуги създава тв програма „Diema” със специализиран – 
филмово-спортен профил, 24 часа дневна продължителност. 
  
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с постъпило в СЕМ заявление с вх. № 
19-00-193/ 09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на 
графичния знак (лого) на телевизионна програма  „Diema”, на основание чл. 125 
„к” от ЗРТ, да отрази настъпилата промяна в раздел Първи на регистъра.   
 
Емилия Станева докладва за постъпило в СЕМ заявление с вх. № 19-00-194/ 
09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на графичния знак 
(лого) на телевизионна програма „Нова телевизия”. Дружеството НОВА 
БРОУДКАСТИН ГРУП АД е лицензиран и регистриран доставчик на аудио-визуални 
медийни услуги; притежава индивидуални лицензии 321-00209/04.01.2001 г. и 03-
002/13.07.2009 г. за създаване на тв програма „Нова телевизия”, както и удостоверение 
за регистрация 01-053/ 2009 г.. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с постъпило в СЕМ заявление с вх. № 
19-00-194/ 09.09.2011 г. от НОВА БРОУДКАСТИН ГРУП АД, за промяна на 
графичния знак (лого) на телевизионна програма  „Нова телевизия”, на основание 
на чл. 125к от ЗРТ, СЕМ да отрази настъпилата промяна в раздел Първи и Трети 
на регистъра.   
 
Емилия Станева докладва за подадено в СЕМ заявление от  СД ЗОНАТА НАЦКОВИ 
И СИЕ с вх. № 19-00-195/09.09.2011 г., за регистрация като телевизионен оператор. 
Кандидатът желае да създава телевизионна програма с марка – “The Zone TV ”.  
При проверка на представените документи са констатирани пропуски и недостатъци. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с подадено в СЕМ заявление от  СД 
ЗОНАТА НАЦКОВИ И СИЕ с вх. № 19-00-195/09.09.2011 г., за регистрация като 
телевизионен оператор за създаване на телевизионна програма с марка – “The 
Zone TV ”, на основание чл. 112, ал. 2 от ЗРТ, дава на кандидата 7-дневен срок от 
момента на уведомяване за отстраняване на констатираните недостатъци. 
 
Емилия Станева докладва, че с писмо (Вх. № 10-00-49/ 03.09.2011 г.) е изпратено 
уведомление (вх. номер на КРС № 12-01-4115/ 16.08.2011 г.) от СОФМЕДИЯ 
БРОАДКАСТИНГ ЕООД за изменение на разрешение № 00415/ 03.06.2008 г. за 
ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – радиочестотен спектър за 
осъществяване на електронни съобщения чрез електронна съобщителна мрежа за 
наземно аналогово радиоразпръскване на радио сигнали на територията на град София. 
Изменението е във връзка с промяна на  седалището и адреса на управление. Към 
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писмото е приложено: копие от заявлението и проект на изменение на разрешението. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с уведомление (вх. № на КРС № 12-01-
4115/ 16.08..2011 г.) от СОФМЕДИЯ БРОАДКАСТИНГ ЕООД за изменение на 
разрешение № 00415/ 03.06.2008 г. за ползване на индивидуално определен 
ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни 
съобщения чрез електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово 
радиоразпръскване на радио сигнали на територията на град София, на основание 
чл.32, ал.1, т.18 от ЗРТ във връзка с чл. 30, т.12 от ЗЕС, СЕМ дава съгласие за 
изменение на цитираното разрешение в съответствие с предложения от КРС 
проект. 
 
Емилия Станева докладва, че с писмо (вх. № 10-00-48/ 03.09.2011 г.) са изпратени 
заявления (вх. № на КРС № 12-01-4162/ 23.08..2011 г. и № 12-01-4163/ 23.08..2011 г.) от 
ЕТ Йоми – инж. Йордан Йорданов за прехвърляне на разрешения № 00383/ 03.06.2008 
г. и № 00384/ 03.06.2008 г. за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – 
радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез електронна 
съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на радио сигнали на 
територията на град Горна Оряховица и гр. Свищов на РЕЗОНАНС ЕООД. 
Към писмото са приложени копия от заявленията за прехвърляне. 
 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка с постъпили заявления (вх. № на КРС 
№ 12-01-4162/ 23.08..2011 г. и № 12-01-4163/ 23.08..2011 г.) от ЕТ Йоми – инж. 
Йордан Йорданов за прехвърляне на разрешения № 00383/ 03.06.2008 г. и № 00384/ 
03.06.2008 г. за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – 
радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез 
електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 
радио сигнали на територията на град Горна Оряховица и гр. Свищов на 
РЕЗОНАНС ЕООД, на основание чл.32, ал.1, т.18 от ЗРТ във връзка с чл. 30, т.12 
от ЗЕС, СЕМ дава съгласие за изменение на цитираното разрешение в 
съответствие с предложения от КРС проект. 
 
Емилия Станева докладва, че с писмо вх. номер 10-00-50/ 15.09.2011 г. е изпратено 
заявление (вх. № на КРС № 18-00-130/15.08..2011 г.) от ТВ СЕДЕМ ЕАД за изменение 
на разрешение № 01450/  26.05.2009 г. за ползване на индивидуално определен 
ограничен ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения 
чрез електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 
телевизионни сигнали на територията на град Ловеч. Изменението е във връзка с 
промяната на антенно - фидерната система. Към писмото е приложено копие от 
заявлението и проект на изменение на разрешението. 
 

Решение: 

СЕМ реши с  3 (три) гласа „за”: във връзка със заявление (вх. № на КРС № 18-00-
130/15.08.2011 г.) от ТВ СЕДЕМ ЕАД за изменение на разрешение № 01450/  
26.05.2009 г. за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – 
радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез 
електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на 
телевизионни сигнали на територията на град Ловеч. Изменението е във връзка с 
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промяната на антенно-фидерната система, на основание чл.32, ал.1, т.18 от ЗРТ 
във връзка с чл. 30, т.12 от ЗЕС, СЕМ  дава съгласие за изменение на цитираното 
разрешение в съответствие с предложения от КРС проект. 
 
Емилия Станева докладва, че с  писмо вх. № 10-00-51/14.09.2011 г. е изпратено 
заявление (вх. № на КРС № 18-00-178/27.08.2010 г.) от БНР за изменение на 
разрешение № 00761/ 21.07.2008 г. за ползване на индивидуално определен ограничен 
ресурс – радиочестотен спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез 
електронна съобщителна мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на радио 
сигнали на територията на Р. България. Изменението е във връзка с допълване на нови 
радиопредавателни станции за гр. Карлово и гр. Хасково за програма Хоризонт. Към 
писмото е приложено копие от заявлението и проект на изменение на разрешението. 
 
Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: във връзка със заявление (вх. № на КРС № 18-00-
178/ 27.08.2010 г.) от БНР за изменение на разрешение № 00761/ 21.07.2008 г. за 
ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – радиочестотен спектър 
за осъществяване на електронни съобщения чрез електронна съобщителна мрежа 
за наземно аналогово радиоразпръскване на радио сигнали на територията на Р. 
България. Изменението е във връзка с допълване на нови радиопредавателни 
станции за гр. Карлово и гр. Хасково за програма Хоризонт, на основание чл.32, 
ал.1, т.18 от ЗРТ във връзка с чл. 30, т.12 от ЗЕС, СЕМ  дава съгласие за изменение 
на цитираното разрешение в съответствие с предложения от КРС проект. 

 
ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Проект на отговор до Комисията за защита от 

дискриминация.  Докладва Румян Петров.     
 
Румян Петров каза, че според получения сигнал до Комисията за защита от 
дискриминация от г-жа Валерия Пенкова, в рекламната кампания на “Виваком”: “Все 
едно си там!”,  има секстистки,  дискриминиращи и представящи образа на жената в 
обидни рамки моменти. Възложена е проверка и Комисията по дискриминацията 
препраща този сигнал на СЕМ с молба по компетентност да предприеме действия. 
Дирекция “Мониторинг” е извършила проверка чрез интернет. Констатирано е, че 
прегледаните клипове не са в разрез със ЗРТ, сюжетите са подчинени на 
драматургична условност и не трябва буквално да се разбира, това което става там, а 
художествените способи са извън предмета на надзора на регулаторния орган. 
Подготвен е проект за отговор до Комисията за защита от дискриминация с молба 
независимо от извършената проверка, тъй като те са компетентния орган да кажат 
дали има дискриминация  или няма. 
 
Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”: проект за писмо до Комисията за защита от 
дискриминация във връзка с постъпило в КЗД писмо от г-жа Валерия Пенкова.    

ПО ТОЧКА ПЕТА: Доклад за резултатите от мониторинг в/у програма „Радио 

Девин”.  Докладва Пенка Тотева.    
 
Румян Петров каза, че във връзка с решение на СЕМ от 12.07.2011 г. е направена 
проверка по спазване на лицензионните условия на “Инфопрес родопи” ООД, като е 
извършен мониторинг на програмното съдържание на програма “Радио Девин”, 



 8

разпространявана на честота 103.6 MHz в гр. Девин в периода от 15 юни 2011 г. до 15 
юли 2011 г.  
Тъй като съветниците са се запознали предварително с този доклад и направените 
изводи, те гласуваха.  
 
Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”:  прие доклад относно резултатите от мониторинг за 
спазването на програмните характеристики в индивидуалната лицензия на 
доставчика на медийни услуги “Инфопрес родопи” ООД, създаващ и 
разпространяващ програма “Радио Девин”, разпространявана на честота 103.6 
MHz в гр. Девин в периода от 15 юни 2011 г. до 15 юли 2011 г.  
 
 
ПО ТОЧКА ШЕСТА: Докладна записка относно достъп до обществена 

информация.  Докладва Доротея Петрова.  
Георги Лозанов каза, че във връзка с постъпило в Съвета заявление за достъп до  
обществена информация  от “Романтика” ЕООД, съгласно чл. 28 от закона за достъп до 
обществена информация, СЕМ трябва да го разгледа на свое заседание и да се 
произнесе.  
 

Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”: предоставя искания достъп до информация.  

 
Решение: 

СЕМ прие с 3 (три) гласа „за”:   следващото редовно заседание на Съвета да се 
проведе на 27.09.2011 г. от 11.00 ч.   

 

Материали приложени към Протокол № 43 
1. Дневен ред  
2. Отчет на УС на БНТ с вх. № 18-00-18 от 12.09.2011 г.  
3. Докладна записка от Иван Крусев с изх. № 30-12-9 от 19.09.2011 г.  
4. Докладна записка от Емилия Станева с изх. № 30-04-44 от 19.09.2011 г.  
5. Проект до КЗД с изх. № 16-00-2 от 19.09.2011 г.  
6. Доклад от Ирена Христова с изх. № 30-07-51 от 19.09.2011 г.  
7. Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 23-00-3 от 16.09.2011 г.  

 
ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:  
 
Анна Хаджиева 
 

отсъства Анюта Асенова ....................... 

Георги Стоименов 
 

 отсъства      

Георги Лозанов  
председател 

 
............................ 

София 
Владимирова 

    
...................... 

         
Вера Данаилова 
експерт 
протоколист 

   
……………....... 
 

Пламен 
Суруджийски 
главен секретар 

    
........................ 

 


